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Пентагон має намір вивести з Німеччини близько 5 тисяч американських військових.
Про це пишуть Reuters та CBS News з посиланням на свої утаємничені джерела.
За словами посадовців Пентагону, цей крок пов'язаний із незадоволенням Дональда
Трампа рівнем допомоги, яку європейські союзники надали США у війні проти Ірану.
Трамп погрожував скороченням військ на початку цього тижня після суперечки з
канцлером Німеччини Фрідріхом Мерцом, який у понеділок заявив, що іранці
принижують США на переговорах щодо припинення двомісячної війни.
Співрозмовник Reuters у Пентагоні заявив, що нещодавні заяви німецької сторони були
"недоречними та контрпродуктивними".
"Президент цілком справедливо реагує на ці контрпродуктивні зауваження",- сказав
посадовець.
Очікується, що виведення військ США з Німеччини буде завершено впродовж
наступних шести-дванадцяти місяців.
"Сполучені Штати вивчають і розглядають питання про можливе скорочення військ у
Німеччині, і це рішення має бути ухвалене найближчим часом. Дякуємо за вашу увагу до
цього питання!" - зазначив Трамп у соціальній мережі Truth Social у середу, 29 квітня.

Коменатр був висловлений услід за різкою критикою Трампа на адресу канцлера ФРН
Фрідріха Мерца (Friedrich Merz), котрий висловився проти воєнної операції США проти Ірану.

Дональд Трамп ще під час першого президентського строку з 2017 по 2021 рік погрожував
скоротити контингент у Німеччині. За даними Пентагону від середини квітня, у Європі
дислоковані близько 86 тисяч солдатів, з них близько 39 тисяч - у Німеччині. Ця
кількість регулярно змінюється, зокрема через ротацію особового складу та навчань,
уточнила агенція dpa.

Нагадаємо, Мерц 27 квітня на зустрічі з учнями гімназії в Марсбергу констатував, що у
Сполучених Штатів "з усією очевидністю" відсутня стратегія у війні проти Ірану, зокрема щодо
того, як вона має завершитися.

Проблема, за словами Мерца, полягає в тому, як саме покласти край військовому конфлікту,
як це відомо з колишніх війн, зокрема в Афганістані та Іраку. Тож, вказав Мерц, рішення
розпочати війну проти Ірану було необдуманим. Фрідріх Мерц також повторив, що США та
Ізраїль розпочали війну проти Ірану без попередніх консультацій з європейцями. Він однак
висловив надію на її швидке закінчення.

Після цього, 28 квітня, Трамп розкритикував канцлера ФРН у соцмережі Truth Social. "Канцлер
Німеччини Фрідріх Мерц вважає, що для Ірану нормально мати ядерну зброю. Він не знає, про
що говорить! Якби Іран мав ядерну зброю, весь світ опинився б у заручниках", - написав
американський лідер.

"Я прямо зараз роблю щодо Ірану те, що інші країни чи президенти мали зробити вже давно.
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Не дивно, що у Німеччини справи йдуть так погано: як в економіці, так і в усьому іншому!" -
додав Трамп.
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HEAVY SHOT, VAMPIRE, NEMESIS: як
«Баба Яга» бʼє ок*пантів

Воюєш? Плати більше! 50к за оренду і космічні
комісії: як виглядає ринок житла на фронті?
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